
Referat af 
Bestyrelsesmødet 30. juni 2022 

 
 

• Gennemgang af referat fra sidste møde  
Karina laver en lamineret udgave af hvordan printeren virker – altså 
hvordan man indstiller i ”udskrift”. Ligger ved printeren på kontoret. 
Karsten tager fat i Adam igen omkring poloer/jakker med 
klubnavn/logo igen – gerne med broderet logo!  

 

• Orientering omkring rekrutteringsudvalget, herunder Kvinder & Golf 
Efter sommerferien skal der fokus på fastholdelse af nybegyndere. 
Revurdering af Kvinder og Golf – der skal mere golf ind, måske kan 
man nogle gange bytte om på aktiviteten og træning og gerne med 
2 timers træning. Der skal allerede i efteråret tages hånd om 
hvordan og hvem, der skal stå for det. 

 

• Opgørelse af Økonomi på Kvinder & Golf (Karina)  

• Match for nybegyndere! 
Match en tirsdag – kun +36 i HCP incl. begyndere (også 2021)  
(kun for medlemmer der er indmeldt i 18 hulsbanen)  
9 hulsmatch på forni. Start kl.17. dato d.16 og 30 august.  
Karina laver en liste i golfbox, som hedder Begyndermatch 2021/22. 
Annie skriver til mentorer om de vil opfordre spillerne til at deltage. 
Match præmier til hver af dagene og dobbelt matchpræmie til dem, 
som er med begge gange. Der skal indkøbes fine præmier. Give dem 
en golfbolle med ud til 40,- kr., som klubben betaler. Opsæt 
matchen med 3 bolde. Invitation start august. 
De øvrige spillere der plejer at spille med Kaninerne opfordres til, at 
spille på bag ni de to dage. 

 

• Kontingent stigning pr 1. januar  
Der kommer en prisstigning ifølge Jan Pedersen. Der skal 
undersøges med andre klubber omkring deres kontingent – 
gennemsnittet må ikke overstige gennemsnit af de 5 naboklubber 
Henne, Varde, Esbjerg, Kaj Lykke og Breinholtgaard. Annie 
undersøger deres planer omkring stigning i 2023  
Ændringen skal godkendes af generalforsamlingen 



 

• Baneudvalg – Træer ved hul 15, Waste area på hul 6 
Karris har været til møde i går med greenkeeperne – havde en fin 
snak, dog er greenkeeperne travlt optaget pt med banen. 
Waste area på hul 6 skal ikke rives! Karris får talt med dem om det! 

 

• Sankt Hans – skal der ske ændringer til næste år? 
Copy paste – det var en rigtig god aften. 

 

• Reklamering på spiller til spiller fra Ib Larsen? 
Det er ok så længe det drejer sig om fordele for vores medlemmer. 

 

• Klubmesterskaber  
Rundstykker/pålæg/smør på klubbens regning lørdag. De tager selv 
drikkevarer med. Golfburger om søndagen på klubbens regning. 
Karsten og Kim sørger for rundstykker osv. 
Karris opdaterer tavlerne sammen med resultaterne fra 
Klubmesterskabet. 

 

• Aktiviteter aug. /Sep. – Klubmesterskab –Sommerturnering-
Esmarch match-CD-Sponsor/hjælpematch    
Og 2 x begyndermatch. 
Tage og Kim står for Esmark – Kim kontakter Esmark. 
Sponsor…. Karris/Karsten – tager vi senere. 
Vi må alle skrive ned, når vi har navne, som skal indbydes til 
medhjælpermatch, så vi ikke glemmer nogen.  

 

• Div.  
Der kunne laves en liste over forventningerne til dem, som går 
kaniner og som er garvede golfspillere – sådan at de er med til at 
hjælpe nybegyndere videre. 
 
Annie forespørger om én vil skifte pærerne i klublokalet. Kim klarer 
det! 
Karris foreslår, at der opsættes en vandhane ud for toiletterne på 
shoppens side. Vil være nemt at fylde vandflasken. Karris giver det 
videre. 
Næste møde: aftales senere  


